



Митрополит Волоколамский Иларион принял участие в презентации государственно-управленческого исследования "Национальная идея России" в редакции "Российской газеты"

[gallery order="DESC" columns="2"]

21 мая 2012 года в кинозале редакции «Российской газеты» состоялась презентация государственно-управленческого исследования «Национальная идея России».

В исследовании даны научно обоснованные ответы на многие вопросы, предложены законодательные инициативы и программы действий. Как итог выдвинут научный макет новой Конституции России. Исследование представляет собой шеститомный труд, подготовленный Центром проблемного анализа и государственно-управленческого проектирования.

О самых важных частях монографии, о проблемах и возможностях их решения рассказали президент ОАО «РЖД» доктор политических наук В.И. Якунин и генеральный директор Центра проблемного анализа и государственно-управленческого проектирования доктор политических и физико-математических наук С.С. Сулакшин, а также другие авторы работы.

В дискуссии приняли участие В.И. Якунин, С.С. Сулакшин, председатель Синодального отдела по взаимоотношению Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, первый заместитель Председателя Совета Федерации Российской Федерации А.П. Торшин, генеральный директор Всероссийской государственной телерадиокомпания О.Б. Добродеев, президент Фонда святого всехвального апостола Андрея Первозванного С.Е. Щерблягин, член-корреспондент РАН В. Багдасарян, главный научный сотрудник Института социально-политических исследований РАН, профессор кафедры государственной политики факультета политологии МГУ С.Г. Кара-Мурза.

Служба коммуникации ОВЦС